
 

HD83 Education Poll 
 
Date of Poll: 04/15/2014    Responses: 500 Margin of error: ±4.37% 

 
 

In	
  general,	
  do	
  you	
  approve,	
  or	
  disapprove	
  of	
  the	
  job	
  your	
  State	
  Representative	
  Linda	
  Chapa	
  
LaVia	
  is	
  doing	
  on	
  education? 
 Response Percentage 
Approve 53.64% 
Disapprove 32.48% 
Not Sure 13.88% 
 
 
 Some	
  legislators	
  want	
  to	
  allow	
  you	
  to	
  use	
  the	
  money	
  that	
  is	
  currently	
  being	
  spent	
  on	
  your	
  child	
  
at	
  his	
  or	
  her	
  public	
  school	
  to	
  instead	
  pay	
  for	
  tuition	
  at	
  a	
  school	
  of	
  your	
  choice.	
  Do	
  you	
  think	
  this	
  
is	
  a	
  GOOD	
  IDEA,	
  or	
  a	
  BAD	
  IDEA? 
 Response Percentage 
Good Idea 47.07% 
Bad Idea 41.62% 
Not Sure 11.31% 
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Recently,	
  your	
  state	
  representative,	
  Linda	
  Chapa	
  LaVia,	
  championed	
  legislation	
  that	
  limits	
  
educational	
  options	
  in	
  your	
  community.	
  We’d	
  like	
  to	
  know	
  if	
  you	
  generally	
  APPROVE	
  or	
  
DISAPPROVE	
  of	
  the	
  representative’s	
  move	
  to	
  limit	
  the	
  number	
  of	
  educational	
  options	
  in	
  your	
  
community. 
 
 Response Percentage 
Approve 28.09% 
Disapprove 55.24% 
Not Sure 16.66% 
 
 
 Most	
  teachers’	
  unions	
  oppose	
  letting	
  you	
  use	
  the	
  money	
  that	
  is	
  currently	
  being	
  spent	
  on	
  your	
  
child	
  at	
  his	
  or	
  her	
  public	
  school	
  to	
  instead	
  pay	
  for	
  tuition	
  at	
  a	
  school	
  of	
  your	
  choice.	
  Do	
  you	
  
support	
  the	
  teachers’	
  unions’	
  view? 
 Response Percentage 
Agree 36.99% 
Disagree 43.47% 
Not Sure 19.54% 
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Crosstabs: 

Crosstab: Job Approval by Gender 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
Female 60.01% 27.28% 12.71% 
Male 45.20% 39.36% 15.44% 
 
 

Crosstab: Job Approval by Party ID 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
Republican 29.38% 55.35% 15.27% 
Democrat 72.38% 17.38% 10.24% 
Independent 41.80% 40.51% 17.69% 
 
 

Crosstab: Job Approval by Age 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
18-24 0.00% 41.08% 58.92% 
25-34 44.01% 50.22% 5.77% 
35-44 38.13% 43.34% 18.53% 
45-54 54.72% 39.02% 6.26% 
55-64 45.25% 36.40% 18.35% 
65+ 66.28% 21.82% 11.90% 
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Crosstab: Job Approval by Ethnic Group 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
African American 79.31% 6.58% 14.11% 
Asian 36.78% 63.22% 0.00% 
Hispanic 45.21% 21.11% 33.67% 
White 47.69% 39.71% 12.60% 
Other/Refused 49.94% 42.54% 7.51% 
 
 

Crosstab: Use Public School Money at School of Choice by Gender 
 Demographic Good Idea Bad Idea Not Sure 
Female 45.67% 41.49% 12.84% 
Male 48.91% 41.81% 9.28% 
 
 

Crosstab: Use Public School Money at School of Choice by Party ID 
 Demographic Good Idea Bad Idea Not Sure 
Republican 69.97% 27.35% 2.68% 
Democrat 32.62% 53.09% 14.29% 
Independent 54.29% 34.13% 11.58% 
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Crosstab: Use Public School Money at School of Choice by Age 
 Demographic Good Idea Bad Idea Not Sure 
18-24 63.55% 10.00% 26.45% 
25-34 64.51% 25.49% 10.00% 
35-44 56.96% 38.06% 4.98% 
45-54 48.65% 39.18% 12.17% 
55-64 53.61% 33.89% 12.50% 
65+ 36.62% 51.23% 12.15% 
 
 

Crosstab: Use Public School Money at School of Choice by Ethnic Group 
 Demographic Good Idea Bad Idea Not Sure 
African American 35.40% 45.64% 18.96% 
Asian 36.78% 63.22% 0.00% 
Hispanic 53.40% 24.31% 22.29% 
White 50.00% 43.40% 6.60% 
Other/Refused 49.47% 35.09% 15.44% 
 
 

Crosstab: Limit Educational Opportunities by Gender 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
Female 30.90% 54.25% 14.86% 
Male 24.38% 56.56% 19.06% 
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Crosstab: Limit Educational Opportunities by Party ID 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
Republican 18.08% 66.24% 15.67% 
Democrat 40.12% 43.03% 16.84% 
Independent 17.98% 65.12% 16.89% 
 
 

Crosstab: Limit Educational Opportunities by Age 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
18-24 0.00% 77.53% 22.47% 
25-34 31.28% 65.90% 2.81% 
35-44 21.88% 68.22% 9.90% 
45-54 36.94% 49.67% 13.40% 
55-64 21.22% 61.44% 17.35% 
65+ 31.37% 47.77% 20.87% 
 
 

Crosstab: Limit Educational Opportunities by Ethnic Group 
 Demographic Approve Disapprove Not Sure 
African American 33.92% 46.54% 19.54% 
Asian 25.97% 74.03% 0.00% 
Hispanic 42.65% 38.04% 19.32% 
White 26.15% 57.24% 16.61% 
Other/Refused 17.23% 69.15% 13.63% 
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Crosstab: Teacher's Union Opposition by Gender 
 Demographic Agree Disagree Not Sure 
Female 40.24% 35.12% 24.64% 
Male 32.68% 54.55% 12.77% 
 
 

Crosstab: Teacher's Union Opposition by Party ID 
 Demographic Agree Disagree Not Sure 
Republican 14.40% 77.47% 8.13% 
Democrat 50.00% 29.47% 20.53% 
Independent 31.36% 45.16% 23.48% 
 
 

Crosstab: Teacher's Union Opposition by Age 
 Demographic Agree Disagree Not Sure 
18-24 20.00% 63.55% 16.45% 
25-34 33.69% 63.50% 2.81% 
35-44 21.17% 50.45% 28.38% 
45-54 44.66% 45.50% 9.84% 
55-64 36.46% 45.54% 18.00% 
65+ 40.44% 35.84% 23.72% 
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Crosstab: Teacher's Union Opposition by Ethnic Group 
 Demographic Agree Disagree Not Sure 
African American 56.61% 7.55% 35.84% 
Asian 62.75% 37.25% 0.00% 
Hispanic 15.59% 44.94% 39.47% 
White 33.27% 54.39% 12.33% 
Other/Refused 33.49% 50.21% 16.30% 
 
	
  


